Q
g = ROE x (1 — Rkt %)
2004 LAf&Z BIERH B R 16% x (1— 50%) = 8%

oo

_05 06 115 124 1 ><Z1.24><(1.08)i
T 112 1122 T 1123 T 1124 1.12* 1.121

i=1
_ 0.5 0.6 1.15 1.24 1 1.24 x (1.08)

= X
1.12 * 1.122 * 1.123 * 1.124 * 1.124° 0.12-0.08
= 2381

(b)
G-Tech F 2003 &M HE 2 pk RS IE M
DIVZOOS _ EPSZOOS
r— g r
1.24 2.49
~0.12-0.08 012
=10.25

PVGO =

g’ = ROE' x (1 — REHHBHELR) = 6%

p— 0.5 N 0.6 N 1.15 N 1.24 N 1 9 1.24 x (1.06)!
T 112 0 1122 0 1123 0 1124 1.12¢ Z 1.121

i=1

_ 05 N 0.6 N 1.15 N 1.24 N 1 9 1.24 x (1.06)
T 1.2 0 1122 0 1123 0 1124 11247 0.12-0.06
= 16.453

(a)
DIV

= +
r PO g

_ 0 +0.05
100 ¢

=0.1
(b)
JeHEH EPS,
DIV; = EPS; x RHIEE A
EPS, —8.333



(c)

(d)

(b)

e RN E A AR R E Rp’
EPS,

P’ =

e Rl R IR(E(PVGO) = P — P’ = 16.67

= 83.333

EipRESE 1 RRlEreR

EPS,
ROE = 5vps;
EPS,
= BVPS, = == = 66.664

125

AT EEA SRR REA] - #L EPS Bl ROE :

EPS, = 8.333 X (1.125)? = 10.5465

DIV; = EPS3 x B&FEE IR (%18 Fs 60%) = 6.3279

DIV, = DIV, X (1 + g) = 6.644295

DIV, 1 DIV,
P= + X
(1.1)?  (1.1)3 0.1-0.05
= 104.593

B E B #E £5104.593 % 1,000,000 = 104,593,000

BEALH = BEE T 2408 x (1 — FIREIREESE) = 50 x (1 - 10%) = 45
&G (8 50 & (H=FIHIed] 45 By - S FREERS & -
—HERIEEMAGAG 5 & NEEAFGEIEL - SR -

FHIFTEE(R 25% ~ 38% ~ 37% » SLAI T3 ¢ B - &
FE 0 1 2 3
El = 0 11.25 17.1 16.65
PEERME(Dxt) 0 5.175 7.866 7.659
SRR E
FE 0 1 2 3
(EARZH) (45) 0 0 0
PreEmE 0 5.175 7.866 7.659
(4EEEH) (2.5) (2.5) (2.5) 0
HEEKRSE o 0 0 5
MigHeRE -47.5 2.675 5.366 12.659

BN TSR - THE B E RS



26,750 53,660 126,590 205,092.01 205,092.01

—475,000+ S T Fa e - 20020 - s T A

r=0.626

EHr>0.6260%:

75000 4 26750 53,660 126590 . o 20509201 20509201
' (1+r) QA+ (1+71)3 ’ (1+71) (1+71)?

BERF T A E g R S
SR TE EHUERUAE R - ALEARARRY 62.6%(ELEF 3 A 5 St E 7 =\) -

4.
(a)
GEHTE S = T = 2500
FE 0 1 2 3 4 5
=L 0 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000
(B A) 0 (2,000) (2,000) (2,000) (2,000) (2,000)
FreEEH) 0 (2,500) (2,500) (2,500) (2,500) (2,500)
(FIESZH) 0 (250) (250) (250) (250) (250)
FRATEIER(A) 0 2,250 2,250 2,250 2,250 2,250
MiAI&ER = 2UL — 2HEAA — TEEH — FEZH = 2,250
Fits EiER(A x 0.8) 0 1,300 1,800 1,300 1,800 1,300
reEEH 0 2,500 2,500 2,500 2,500 2,500
FIESH 0 250 250 250 250 250
EE R E 0 4,550 4,550 4,550 4,550 4,550
BT B
=R E = AT X (1 -0 +JrEEH + FIEZH = 4,550
(b)
FEEEAN = REEE - REAG
FE 0 1 2 3 4 5
e EEARE 200 50 50 -100 -100 -100
BT B
()
HAREARULES = (IR B — EAFIEH) = 1500 — 0.2(1500 — 0) = 1200
FE 0 1 2 3 4 5
EE R E 0 4,550 4,550 4,550 4,550 4,550
(EARZH) (12,500) 0O 0 0 0 0
HEEARU 0 0 0 0 0 1200

(FEEHEA) (10,000) O 0 0 0 (-10,000)



(HFEEEAKE)  (200) (50) (50) (-100) (-100) (-100)

FIHE = -22,700 4,500 4,500 4,650 4,650 15,850
WA ©

FHERE = BERSRE - B + HEEAE - HMEMA - HFEEEARE
(d) Bk =fEEFRERERIHE - NI ST R R AN R R LA ER EA E -
100 1100 100 1100

= 0758620 T AT 7586207  (Trg) T xrge W
b, = 150 N 1150 _ 150 N 1150 )
) (14 7.6746%) ' (1 +7.6746%)%2 (1 +r1y) (1 +471,)?
P, = 80 N 80 N 1080
(1+49.7995%) ' (1 +9.7995%)2 ' (1 +9.7995%)3
80 80 1080
alerrw + 1) + (L )3 v e (3)
fRLL B2 015
o, = 12.22%
ro2 = 7.37%
I3 = 9.87%
(e) MFLESTEAVFIUE RS HAYR e & TR RITH
NPV = 22700 4 4500 N 4500 N 4650 N 4650 N 15850
(1+r101) (A +r1e)?% (T+71p3)3  (T+rp)* (1 +7105)5
92700 4 4500 N 4500 N 4650 N 4650 N 15850
(1+1222%)  (1+7.37%)2  (1+9.87%)3  (14+9%)*  (1+10%)5
= 1855.222
5.
(a)
sFEHEAITHE 1 =10%
FBFEME=09-1) +10=08({&)
ST ESFRTEE = 1+ 0.8 X 5 = 5(f8)
HEEA D = SAFIHREERES — EARFEH =2 -0.2x (2 -5) = 2.6(f%)
A EIN 48 = 0.000075 x 20000 = 1.5(f&)
FE 0 1 2 3 4 5
SR E 0 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
(EARZH) (9) 0 0 0 0 0
HEEARU 0 0 0 0 0 2.6
ISR E -9 1.5 1.5 1.5 1.5 4.1

SRR



15 41

L, L1y Ay

NPV = —9 + —1.6994({%)

BER EEBEREEWAGTESE - ERMPITIEER - A5 S EH(HE
TS — IR BRI IR — ) BUE R R A E (IR ) -

ARI— + BRI £y 40000 & » WES A FHIRH B 1B
HHiEHEIEE R & = 0.000075 x 40000 = 3({&)

HEEAR L = BAFIRE B - EANGH =1-0.2x(1-5) = 1.8(f8)

FIE 2 3 4 5

SN E 3 3 3 3

(EATHY) 0 0 0 0

HEEAR L 0 0 0 1.8

e T 3 3 3 4.8
=R VAR =

AR REFHOIR R ERE - WHHEHSEK A -
FFEIOI G EHARMESTRIEE = 1+ 0.8 x 9 = 8.2(fF)
HEEAR G = B FH Bk - EANEHR =4-02Xx (4 -82)

= 4.84(f8)
R 2 3 a4 5
SN E 0 0 0 0
(EATH) 0 0 0 0
HEEAR L 4.84 0 0 0
e T 4.84 0 0 0
AL B
RIS R E R S ENER SR ER -
0 1
50% ARE— 3 3 3 4.6
D= 9 1.5
50% AR 4.84 0 0 0

R p

LRIt

4.84
+0.5x —— = ~0.555({f)

MV = 9+1'5+05><Z4: 3 +4'8
B 1.1 , 2(1.1)i 1.15
1=

RO = MV — NPV = —0.555 — (—1.6994) = 1.1444({§)




| P2 R 10%
N 3000 n
W KBTI EER = =0 - 100(%)
FAEA: BER/EEERA
YN B &IREs s A S = 360 + 1440 = 1800()

(R BB B R = o 0 = 120(88)

AT &ER = 1050 — 600 — (100 + 120) = 230(&#)

Mt mes = 230 x (1 — 0.2) = 184(H)

BHURAR = I EL + T CEYIAESRIT) = 184-+ (120 + 100) = 404(55)
FHHFEREMEM = 37.5(%)

ST RERIER = 37.5 x 0.2 = 7.5(8)

15
404 375-75
/111 1.115

i=1

HEB: BR/4EEEMB
VI B & E A s ) = 540 + 1620 = 2160(&)

(e i) = 22 2020 = 1aaca)

TR &eR = 1275 — 750 — (100 + 144) = 281(&#)

e mes = 281 x (1 — 0.2) = 224.8(H)

BHERAR = IE + T CEYSIESRIT) = 2248 + (144-+ 100) = 468.5(55)
G5+ T A RIEIC ] = 28125(3)

ST AR RIS = 281.25 x 0.2 = 56.25(55)

4688 281.25— 56.25

NPV = —-2160 + 1T 1155 = 1351.8667(&)

i=1

NPV = —1800 + = 1265.674(#)

HFEC: HHl

FEFEUA = 12 x B4 = 120(5)
FERT&ES = 120 — 100 = 20(&)

1 EER = 20 X 0.8 = 16(#)
BEIIGRE =16 + 100 = 116(#)

NPV = i 116 _ 882.31(#
Y y 1.1 310%)
1=

EE#Z A~ B~ C =053 » FRAMTEERE NPV EERE R TTZE B



